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9.   ก�����ก�� 

9.1    ���������ก�����ก�� (  !���	" 1 ��#$���� 2555) 

 ���������ก�����ก��'(�������) 

���ก���ก��������

������������� �

!"��#���$�����%&���'(ก������)

ก���ก�������'ก��
(���+�ก��, ก$�'-��.(&)

���ก���ก���������

���,���ก���ก�������'ก��
���0�))��

(������.,�� -�)1��'��2&)

!"��0�))���$��ก�����&�(��!"����3,�4$� MIS

!"��ก��+)��

!"�����+,8��

!"���$�)������ -��'( 4$���'��)

!"��#���$�����%&�����9���'�:9�+���
1;<�=�����4$���>�ก���

!"��ก���$�'

���,���ก���ก�������'ก��
���ก���$�'/#��

(���+',� 4ก��-@
��,��)

!"��#���$�����%&A�)�9���'�9�+�B���1
4$������9���)�:9� ก��.4$�1����%$

1��.��+���
���������
��
(����(�+', �(����D�)

���,���ก���ก�������'ก��
���������(�

(��)�����23� ��$-$��)

!"�����-��ก��(��$4$�.(�ก��!"��#���9���ก)����#�

!"������� ��ก4��-�D��
�$�����%&4$�1��ก���(���-

���,���ก���ก�������'ก��
���ก���$�'/#�� �$�����%&���)4�'$���

(���������.�E 0���������ก($)
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���������ก�����ก��'(��������*(� 
 

1) ������ -��+����& 0G� 4�--$��4��=& �9�ก�' (HPHAH) 
 

+#�ก��#�� 1 +#�ก��#�� 2 .(�ก��#��

!"��#��

ก���$�'

!"��ก���$�'

+#�ก��#�� 3 +#�ก��#�� 4 .(�ก��4$��(��$ ��3,�4$�ก��+)��

ก���ก�������'ก��

 
 
2) ������ ���LM��� ก��� �9�ก�' (NIGCH) 

����9����ก��!"����3,�
 ก��+)�� 4$���'=8:�

�����'ก��0�)QLLR�

ก���ก�������'ก��

+$#��(ก��

!"��1S�����ก��

����'�4$��ก��
0�)QLLR�

����1S�����ก��
0�)QLLR�4
�)��� 1

����1S�����ก��
0�)QLLR�4
�)��� 2

����1S�����ก��
0�)QLLR�4
�)��� 3

!"��-�D��
ก���$��

!"���(��$
4$�.(�ก��

!"����3,� ก��+)�� 
4$���'=8:�

 
 ������T�����ก���ก�����) U Q'�4ก� ���ก���ก��������4$����ก���ก��������� 0'����ก���ก��4$�
������
��#�)������T1��ก��'��������)�(��(D�������(��������������� 68 4
�)-����,��33����������
�,� �9�ก�' -.>. 
2535 4$����1��ก�>���ก���ก���$�'�(���� ��. 28/2551 (�����:)�����ก��4ก�Q#+-���+���) +�8��)ก��#���(3��4$�ก��
��(3�� 
�+���#��
(�������ก 
�� �(ก1��ก�� 0��)����)ก�����
��)��#�)������T1��ก��'������ก���ก�����)U
'�)���Q1��: 
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9.1.1 � +ก���ก��������),-+�������*(� 
 

  ���������1��,(�������3���A8�
(�� ���:)��� 2/2555 +�8�������� 20 ก�กZ��� 2555 Q'������4��)��:)���ก���ก��������T 
�9���� 8 ���� 4$�Q'������ก9�
�'#��+#��9����
������ 4$����������',��#�)���ก���ก��'�)ก$��� '�)��: 
 

���������� 
$9�'�� ���,8�� ������T 

PHA IGC  
1. ����(�+', �(����D� 1��.��ก���ก�� ก���ก�� ก���ก�� 
2. ��)'�)��-�& +������(�)0���& ก���ก�� ก���ก�� ก���ก�� 
3. ���+�ก��, ก$�'-��.(& ก���ก�� - - 
4. ��)+-B3>�� +',���)+�) ก���ก�� ก���ก�� - 
5. ��)�Q$����& ���)����& ก���ก�� ก���ก�� ก���ก�� 
6. ��)���,��'� �(������%� ก���ก�������/ก���ก��������� - - 
7. ���,����D�& �����-� ก���ก�������/ก���ก��������� - - 
8. ���1�����>�& -��.(����)ก& ก���ก�������/ก���ก��������� - - 
9. �����+,��� -)>.� - ก���ก�� ก���ก�� 
10. ���Q,��> +���0�.�� - - ก���ก�� 
11. ���+=�, =()-+��G& - - ก���ก�� 
    

  ��:)��:���1��,(����ก���ก�����������:)��� 9/2555 +�8�������� 10 ��)
��� 2555 �����4��)��:) ���.���-$ �(%�-�-)>& 
+1_�+$#��(ก�����ก���ก��������T  

  ก���ก��������9����$)��� 
  ก���ก��������9����$)�����ก-��������T �8� ����(�+', �(����D� ��)'�)��-�& +������(�)0���& ���+�ก��,  
ก$�'-��.(& ��)+-B3>�� +',���)+�) 4$���)�Q$����& ���)����& ��) �
������: $)$���8�,8������ก��4$�1���������9���3#�)
������T  
  ����ก��'9��)�9�
��)ก���ก��������  
   �ก��1��,(�����31���9�1̀ ก���ก�����)��ก��ก�9�4
��)
�a�) ���� A���9����ก���ก�������4��)��ก 
���)
+1_��������Q��Q'� กB 
���ก0'��9���� ก$�����('ก������
�a�) ���� ก���ก����������)��ก��ก�9�4
��) �1̀4�ก4$�1̀�����)
���
$�)�'��+����������T��:� 
� ,���.�����$�กก�������� '����ก ����1̀
$�)U���Q1 
�ก���ก����������� ��9�4
��)�������('
��:�+1_������ก��ก�9�4
��) =a�)ก���ก�������ก���������:����Q'����+$8�ก+#����'9��)�9�4
��) 
��กBQ'� 
  �9����
������4$����������',��#�)���ก���ก��������T 

(1) ��'ก��������T+-8�� 
�+1_�Q1���กS
��� ���A(1���)�& 4$�#����)���#�)������T �$�'��������1��,(�
���A8�
(�� +���4�� �+�8��)������)Q'������(������ก���1��,(����A8�
(��ก���'9�+���ก�� +,�� +�8��)���กS
���
ก9�
�' 
����)Q'����������1��,(����A8�
(�� ก���9����ก��+ก����0�)ก��4$�ก��=8:�
�8�#��������-�&����9���3
���กS+ก�%&#�)�$�'
$�ก���-�&4
�)1��+�>Q�� 
�8�������
����)����,ก���8��U ก9�
�' +1_���� 
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(2) �����4$� 
�����+
B�,��+�8��)����������9���3 +,�� �0���� 4��)��4$�)�1����� 0��)����)ก��
���
�� �9����ก�����
�� �0����+ก����ก��ก��ก9�ก��'�4$ก��ก�� 4$����ก���8�� '����$�'
$�ก���-�&
4
�)1��+�>Q��
�8����กS
���ก9�
�' 

(3) ก9�ก��'�4$ 
�!"�����
��'9�+���ก��+1_�Q1����0���� 4��)�� 4$�)�1��������Q'������(���� 
(4) -��������(����4��)��:)�(��$������(�������4$�Q����$�ก������)
���������ก9�
�' �-����,��33���

�������
�,��9�ก�' -.>. 2535 (�����:)b��������ก��4ก�Q#+-���+���) 4$�กS
������'���
$�ก���-�&4$�
�$�'
$�ก���-�& ���Aa)1��ก�> #����)��� 4$�/
�8� ��+�������+ก����#��)  �ก�������9�4
��)ก���ก��
������)$)+-���+
�(�8����ก��กก����ก������� 

(5) -������4��)��:)���ก���ก���������4$����ก���ก��,('�������)U 
(6) ��' 
���������3,� ก�����)����)ก��+)�� 4$�ก�������3,����+,8��A8�Q'� �����:)'�4$ 
�����������(�

��� �4$�ก������������ � 
���1�����.���-4$�1�����.��$ 
(7) ก9�ก��'�4$ 
�������T ���������
������+����)��������$(� 4$���ก�����ก�����
����'ก������+����) 

ก�����)�� 4$�ก����'����$�����1�����.���- 
(8) ���)�����������',��#�)���ก���ก��������T  �ก����'�9����)����)ก��+)�� 0'�4�')������ก��

���)��#�)��������3,�Q�� ����)��1���9�1̀ 
(9) '�4$�$1��0�,�&#�)���A8�
(����:)��� 
3�4$��������������.�����)+1_�.��� 1S�����������A8�
(��4$������

����Q'�+�������)+1_�.��� 4$��9��a)Aa)����#�'4��)��)�$1��0�,�& ������01��) � �ก��'9�+���)�� 
4$���ก��+1M'+��#����$����)A�ก���)+-��)-� 

(10) �9���� �ก��'9�+���ก��'�)���Q1��:��ก���9�Q'�กB���+�8��Q'������(������ก���1��,(����A8�
(��ก��� ��:)��:
ก9�
�' 
����ก�����ก���ก��
�8��(��$������������#�'4��) ������Q'�+��� 
�8����������#�'4��)��)�$ 
1��0�,�&�8�� '#�)������T
�8����������� (A����)  
�ก���ก�����������Q'�+��� �+�8��)��:�Q�������.���ก
+���)$)��4�� �+�8��)��:� 
(ก) +�8��)���กS
���ก9�
�' 
����)Q'�������1��,(����A8�
(�� 
(#) ก���9����ก�����ก���ก��������Q'�+��� 4$����� �#������กS
���
�8�#��ก9�
�'#�)�$�'


$�ก���-�&���( 
����)Q'������(������ก���1��,(����A8�
(�� 
(11) ���ก���ก��������
��� 
�ก���ก����
�a�)
�8�
$����
�8��(��$�8�� '1S�����ก������)
�a�)

����) '4�����ก���ก��Q'� ��:)��: ก������9����4ก�ก���ก��'�)ก$���#��)��� ��Q�����Aa)ก�����
�9����
�8�ก������9����,��)����9� 
�ก���ก��
�8�����������9������กก���ก�������A��(����
���ก�������
�8��(��$������������#�'4��) ������Q'�+��� 
�8����$1��0�,�& �$�ก����8�� ' #�'4��)ก��
�$1��0�,�&#�)������T
�8����������� �����:)ก9�
�' 
����)#�����+
B�,����ก���1��,(� �ก���9�
���ก�����+ก����0�)ก�� 4$�ก��Q'���
�8��9�
����Q1=a�)������-�&����9���3#�)������T ���#��ก9�
�'#�)
�$�'
$�ก���-�&4
�)1��+�>Q�� 

  ��:)��:  
����ก���ก�����9���� �ก��4ก�Q#+1$����41$)�9����
������4$����������',��#�)���ก���ก��
������TQ'� 
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9.1.2 � +ก���ก��.�!��(� 
 

  ���������1��,(�������3���A8�
(�� ���:)��� 2/2555 +�8�������� 20 ก�กZ��� 2555 Q'������4��)��:)���ก���ก��
��������9���� 3 ���� 4$�Q'������ก9�
�'#��+#��9����
������ 4$����������',��#�)���ก���ก��������� '�)��: 
 

$9�'�� ���,8�� �9�4
��) 
1. ��)���,��'� �(������%� 1��.��ก���ก��������� 
2. ���,����D�& �����-� ก���ก��������� 
3. ���1�����>�& -��.(����)ก& ก���ก��������� 

   
 0'��� ��)���,��'� �(������%� +1_�������������4$�1����ก���&+-��)-�������9�
������ �ก������������
���+,8��A8�#�))�ก��+)�� ��:)��:���1��,(����ก���ก������������:)��� 2/2555 +�8�������� 10 ��)
��� 2555 �����4��)��:) 
� ���
.���-$ �(%�-�-)>& +1_�+$#��(ก�����ก���ก��������� 
   
  �9����
������4$����������',��#�)���ก���ก��������� 
  ���ก���ก�����������#��+#� 
������4$����������',��������Q'�������
�����ก���ก���ก�� 
������T �����:)ก�����)��������ก���ก��������T'�)��: 

(1) ������ 
�������T��ก�����)����)ก��+)������)A�ก���)4$�+1M'+������)+-��)-� 0'�ก��
1�����)��ก����������3,������ก4$�������
����������',����'�9����)����)ก��+)����:)���Q�����
4$�1���9�1̀ 

(2) ������ 
�������T������ก������(���� � (Internal Control) 4$�ก������������ � (Internal 
Audit) ���+
�����4$���1�����.��$ 

(3) ������ก��1S�����)��#�)������T 
�+1_�Q1���กS
������'���
$�ก���-�&4$��$�'
$�ก���-�& 
#��ก9�
�'#�)�$�'
$�ก���-�& 
�8�กS
������+ก����#��)ก��.(�ก��#�)������T 

(4) -������ก����'+$8�ก4$�+���4��)��:)��������3,�#�)������T ���Aa)-������+���������4��#�)
��������3,�+-8��+���������ก���ก��������T +-8��#����ก��4��)��:)��ก���1��,(� 
3����A8�
(�� 

(5) -������ก��+1M'+��#����$#�)������T �ก������+ก�'���ก�����+ก����0�)ก��
�8����ก��������������
#�'4��)��)�$1��0�,�& 
�������A�ก���)4$����A��� +-8���9�+���������1��,(����ก���ก�� 4$�/
�8� 
���1��,(����A8�
(��#�)������T���Q1 

(6) ��'�9����)��ก��ก���#�)���ก���ก��������� 0'�+1M'+��Q�� ����)��1���9�1̀#�)������T 0'�
 
�1��.�����ก���ก���������$)��� ����)��'�)ก$��� ���)��'�)ก$������1��ก��'���#����$
����)����'�)���Q1��: 

(ก) ����+
B�+ก����ก������A�ก���)���A��� +1_����+,8��A8�Q'�#�)���)����)ก��+)��#�)������T 
(#) ����+
B�+ก����ก������-�+-��)#�)��������(���� �#�)������T 
(�) ����+
B�+ก����ก��ก��1S��������กZ
������'���
$�ก���-�&4$��$�'
$�ก���-�& #��ก9�
�'

#�)�$�'
$�ก���-�& 
�8�กZ
������+ก����#��)ก��.(�ก��#�)������T 
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()) ���ก���8�����+
B�������A8�
(��4$����$)�(�����Q1������� ��� ��#��+#�
������4$�����
�����',�����Q'�������
�����ก���ก���ก��������T 

(7) 1S�����ก���8�� '���������ก���ก��������T���
���������+
B������ 

1��.��ก���ก��4$�ก���ก��������������� �ก��'9��)�9�4
��) 3 1̀  �ก������ก���ก���������$���ก
ก����������ก��'9��)�9�4
��) ก���ก�����Q'����ก��4��)��:)4���)���� ��9�4
��)+����������+
$8�#�)ก���ก�����$���ก 

 �ก��1S�����)�����#��+#� 
������ 4$����������',��  
����ก���ก������������9����+,�3 
�!"�����
�� 
������
�� 
�8�-��ก)��#�)���������+ก����#��)�����)��  
�����+
B� ����1��,(� 
�8���)+�ก������+
B����+ก����#��)4$��9�+1_� 

��:)��: 
����ก���ก�����9���� �ก��4ก�Q#+1$����41$)#��+#��9����
������4$����������',��#�)
���ก���ก���������Q'��������9�+1_�
�8�+
B������ 
 ��:)��:  �ก��������ก��+1$����41$)#��+#� 
������ 4$����������',��#�)���ก���ก��������� ��������4��)
ก��+1$����41$)���4������$�'
$�ก���-�&T ก9�
�' 4$��9���)����$�'
$�ก���-�&T��� � 3 ����9�ก�����4����������ก��
+1$����41$) 0'���.�ก�����#��ก9�
�'#�)�$�'
$�ก���-�&T ���'���ก�����)��0'������8����+$Bก�����ก�& 
 
9.1.3  01������� 
 

  � ������ 1 ��A(���� 2555 ���������
��#�)������T���9���� 6 ���� '�)��: 
 

$9�'�� ���,8�� �9�4
��) 

1. ����(�+', �(3���D� 1��.��+���
���������
�� 

2. ���+�ก��, ก$�'-��.(& ก���ก�������'ก�� 

3. ��)�����23� ��$-$�� ���,���ก���ก�������'ก�����������(� 

4. ������.,�� -�)1��'��2& ���,���ก���ก�������'ก�����0�))�� 

5. ���������.�E 0���������ก($ ���,���ก���ก�������'ก�����ก���$�'/#��  
�$�����%&+-8�����)4�'$��� 

6. ���+',� 4ก��-@
��,�� ���,���ก���ก�������'ก�����ก���$�'/#�� 
 
  ���������1��,(����ก���ก��������T ���:)��� 9/2555 +�8�������� 10 ��)
��� 2555 Q'������ก9�
�'#��+#��9����

������ 4$����������',��#�)1��.��+���
���������
��4$�ก���ก�������'ก�� '�)��: 
 
  �9����
������4$����������',��#�)1��.��+���
���������
��  
  1��.��+���
���������
�����9����4$�
������ �ก�����
��ก��ก��#�)������T ���������ก���ก��������T 
���
��� ���Aa)+�8��)
�8�ก��ก�����)U '�)���Q1��:  

(1) -������ก$���ก��) �0���� 4��)�� 4$�)�1����� 0��)����)ก�����
��)��4$��9����ก�����
��
���)U#�)������ ก����9�+���������ก���ก��������T+-8��-��������(���� 

(2) ก9�ก��'�4$4$���'���ก�����
��)��#�)������T  
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(3) ���9���� �ก��'9�+���ก��4$���(������� ,��������)U ���#��+#����ก9�
�'Q�� ��9����'9�+���ก��#�)
������T 

(4) 1S�����
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  �9����
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�+1_�Q1����0���� 4��)�� 4$�)�1��������Q'������(���� 
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�����ก1��.��+���
���������
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��(����ก��$)�(����)�1��������Q'������(������ก���1��,(����ก���ก��4$�� ��� ��)+)��Q��+ก�� 10 $������ 4$� 5 $���
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9.1.4  
-'��$ก�������� 

 ���������ก���ก��������T ���:)���  9/2555 +�8�������� 10 ��)
��� 2555 ���ก���ก��������TQ'������4��)��:)
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 #. 
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  �. 
��)�8���'1��,(����A8�
(�� 4$����)��ก��1��,(����A8�
(�� 
 (2)  +กB���ก�����)��ก��������Q'�+���������)��0'�ก���ก��
�8�������
�� 
 (3)  '9�+���ก���8��U ���������ก���ก��ก9�ก���$�'�(�1��ก�>ก9�
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9.2 ก�������ก���ก��,-+01������� 
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�a�)#�)�9����ก���ก����:)
�'���)��A���������� ���,������ก� 
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(2) ���A8�
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�'��� (1) +$8�ก��:)�(��$��+'���
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�4ก���� '��ก����+-��) 'Q��Q'� 
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�a�) ���� A���9����ก���ก�������4��)��ก
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(4) ก���ก���� '��$���ก��ก�9�4
��) 
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(5)  �ก�������9�4
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�(�8����ก��กAa)������ก�������  
����ก���ก��+$8�ก�(��$ '
�(��$
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���ก9�
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����ก������ ����#�)�9�������A8�
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3� ���������� ����������  
���A8�
(����� 
3� 
�8�������9��������(�#�)������ ��:)��:  
�������ก��A8�
(��#�)������+ก����#��)#�)ก���ก�������
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(�� (4$��4��ก���) +1_����4��)��:)ก���ก�������������)���� 3 ���� +-8��

�9�
������ �ก��+1_�ก���ก���������#�)������ ก���ก���������4��$�������)+1_�ก���ก������� 4$����)Q��+1_�
ก���ก�����Q'�������
�����ก���ก���ก��������  
���'��� � �ก��'9�+���ก��ก��#�)������ ������ 
3� ���������� ������
���� ����������$9�'��+'���ก�� ���A8�
(����� 
3� 
�8�������9��������(�#�)������ 4$�Q��+1_�ก���ก��#�)������ ������ 
3� 
���������� ����������$9�'��+'���ก�� +b-�����+1_��������'��+���� 0'�ก���ก������������)���(����������กZ
������
'���
$�ก���-�&4$��$�'
$�ก���-�& ���Aa)1��ก�> #����)��� 4$�
�8���+����#�)�$�'
$�ก���-�&4
�)1��+�>Q�����ก9�
�'
���'����(�������4$�#��+#�ก��'9�+���)��#�)���ก���ก���������  
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��:)��: ก���ก�������������)���� 1 ���� ���)+1_�����������������+#�� �
�8���1����ก���&'���ก����3,�
�8�
ก��+)�����+-��)-�����������A�9�
������ �ก���������������+,8��A8�#�))�ก��+)�����Aa)ก���9�
�������8�� �2���ก���ก��
���� ���Q'�  

������
�� 
������TQ�������ก���ก�����
�������
�� ��:)��: ������T���0������������
�������
��0'���'+$8�ก�(�$�ก������

����������������A 4$���1����ก���&���+ก����#��)ก��.(�ก�� 0'�'9�+���ก����'+$8�ก�����+����+ก����ก��ก�����
��
���-��ก��(��$ 4$������)Q'����ก����(������ก���ก���ก��������T/
�8��(��$������ก���ก��������T���
��� 

 
9.3  �*�.(�,��ก���ก��,-+01������� 
9.3.1  �*�.(�,���	"
34�.�!
��� 

 ก. ������4��ก���ก��  
 ������1��,(�������3���A8�
(�� ���:)��� 2/2555 ������ 20 ก�กZ��� 2555 Q'�ก9�
�'������4��ก���ก��4$�
���ก���ก��������� 0'�+1����+�������)��)��ก�����������4��ก���ก��#�)����������'��+���� ��$�'
$�ก���-�&
4
�)1��+�>Q��4$�1��ก���(���
ก���1��+��+'���ก�� ���$�+���''�)��:  

�)�&1��ก��������4�� 1` 2555 (+���) 

������4��ก���ก��  

+��:�1��,(�     - 1��.��   (���/��/���:)) 18,000 

                     - ก���ก�� (���/��/���:)) 14,000 

�9�+
�B�ก���ก�� (���/��/1`) 200,000 

������4�����ก���ก���������  

+��:�1��,(�     - 1��.��   (���/��/���:)) 18,000 

                     - ก���ก�� (���/��/���:)) 14,000 

���+
�(:  +��:�1��,(�����+b-��ก���ก�������1��,(� 

   
 0'������������4�������$��)�����:)4��������Q'����ก��4��)��:) 
�'9��)�9�4
��)ก���ก��#�)��������Aa)���
1��,(�����3���A8�
(�� 1���9�1̀ 2556 

 ��:)��: �����#�)�9�+
�B�ก���ก�����1̀��:� 
�กก���ก������ ''9��)�9�4
��)ก���ก��������Q��+�B�1̀ ��������
�9����+b$��������9�+
�B�ก���ก�����1̀�������+�$����ก���ก�������:�'9��)�9�4
��) 
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 ��(1ก������������4�� 
�4ก����ก���ก�� 4$����ก���ก��������� '�)��:   
1` 2554 )�' 9 +'8��4�ก 1` 2555 

�9�������:)���+#������1��,(� �9�������:)���+#������1��,(� ���,8�� 

ก���ก�� ก���ก��������� 

������4�� 
(���) ก���ก�� ก���ก��������� 

������4�� 
(���) 

1. ����(�+', �(����D� 10/10 - - 10/10  - - 

2. ��)'�)��-�& +������(�)0���& 10/10 - - 9/10 - - 

3. ���+�ก��, ก$�'-��.(& 10/10 - - 10/10  - - 

4. ��)+-B3>�� +',���)+�) 10/10 - - 10/10  - - 

5. ��)�Q$����& ���)����& 10/10 - - 9/10 - - 

6. �����+,��� -)>.�1/ 10/10 - - 4/10 - - 

7. ��)���,��'� �(������%�2/ - - - 5/10 2/2 106,000 

8. ���,����D�& �����-�2/ - - - 5/10 2/2 98,000 

9. ���1�����>�& -��.(����)ก&2/ - - - 5/10 2/2 98,000 


���+
�(   1/ �����+,��� -)>.� Q'�$���ก��ก�9�4
��)ก���ก��#�)������T +�8�������� 15 -@����� 2555 

   2/ ��)���,��'� �(������%� ���,����D�& �����-� 4$����1�����>�& -��.(����)ก& Q'����ก��4��)��:)+#��'9��)�9�4
��)ก���ก�������

4$�ก���ก���������#�)������T ���������1��,(�����3���A8�
(�����:)��� 1/2555 +�8�������� 30 +����� 2555  

0'�ก���ก��1;��(������Q'�������
�����ก������ -��+����& LM,,��� 4�11M��$ �9�ก�' ��1Z�����
������ก���ก��#�)
������T (�����33�������)���
��4$� 
��9�1�aก��.(�ก�� =a�)���$�+���'#�)��33���Q'�ก$���Aa) �����A�'Q1) ���9���� 3 
���� Q'�4ก� ��)'�)��-�& +������(�)0���& ��)+-B3>�� +',���)+�) 4$���)�Q$����& ���)����& 4$���:) 3 ����Q��#����������4�� �
2���ก���ก��������T  

��ก��ก��:ก���ก�����+1_�������
����ก 2 ����Q'�4ก� ����(�+', �(����D� 4$����+�ก��, ก$�'-��.(& Q��#����
������4�� �2���ก���ก��������T +�8��)��กQ'����+)��+'8�� �2���������
��4$�� 
  ก��������)'���ก�����
��4$� 
��9�1�aก��.(�ก�� 
 ����0����ก�����
��)��#�)ก$(��������-��+����&  �1;��(���������T 4$�����������Q'���ก��������)������ 
-��+����& LM,,��� 4�11M��$ �9�ก�' (NPFCH) =a�)1;��(���+1_����A8�
(�� 
3�#�)������T 
�'9�+���ก��'���)�����
��4$�)��
������(�4ก�������T �����33�������)���
��4$� 
��9�1�aก��.(�ก��0'�#��+#�ก�� 
����ก��#�) PFC �����$(�)��'���
���)U Q'�4ก� )��'���ก�����
��4$��0���� )��������(�'�����3,�4$�ก��+)�� '���ก��-�D��.(�ก��4$�ก��$)�(� '���
����)��4$�#����$ '������-��ก��(��$4$�)��1��,����-��.& 
 ก��������)'�)ก$��� �����A(1���)�&+-8��+1_�ก��4�ก)�� (Outsourcing) '������
��4$�)��������(���กQ1+-8��
 ,����ก����ก
����)��#�)ก$(��������-��+����& =a�)+1_�$�ก���#�)ก�����>���&4$�4��)���������� ,���������ก�� (Sharing 
Cost) ���#��'4$�1�����.(�ก���#�)4��$������� +-8��$'��� ,�����0'�������������T�����)��'
��(�$�ก����+-���#a:� +-8��
����)���)��������(� 
������$(� ��(กU '��� 
 1;��(��� PFC  
����ก��ก�����������)��:)
�' 17 ������ 0'�-8:�2��ก��ก9�
�'������ก��+1_�Q1������A(1���)�&���
ก$���Q��#��)��� 0'� �ก����'������ก�� 
��9�1�aก����:� PFC ก9�
�'�����������ก��0'�-��������ก#��'0��)����).(�ก��
#�)���������)+1_�
$�ก  �'������Q'���� ������-�&��� 4$��9�����(�$�ก� #��'0��)����).(�ก��4��)��ก+1_� 4 ก$(�� Q'�4ก� 
ก$(�� A ก9�
�'������ก�� 400,000 ������+'8�� ก$(�� B ก9�
�'������ก�� 250,000 ������+'8�� ก$(�� C ก9�
�'������ก�� 
125,000 ������+'8�� 4$�ก$(�� D ก9�
�'������ก�� 50,000 ������+'8�� 0'���
$�ก+ก�%&ก��4��)ก$(��#��'.(�ก��'���
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��.�ก�� 
���4�� �4��$�'��� ���#��' 
3�-ก$�)-+$Bก ��ก��:��9����9�������0'�A��)�:9�
��ก#�)+ก�%&4��$�'��� 0'�
���$�+���'ก��4��)ก$(�������4����� ��'�)��:  
 

ก$(�� ��4����� 
A ��กก��� 2.6  
B ��กก��� 2.0 Aa) 2.6 
C ��กก��� 1.0 Aa)  2.0 
D +���ก�� 1.0 

 
 �9�
���ก��4��)#��'.(�ก��0'�ก�� 
���4��4$��:9�
��ก �4��$�'��� ('������Q'���� '���������-�&��� 4$�
'����9�����(�$�ก�) ��'�)��: 

+ก�%&ก��4��)#��' 

#��' ��4�� 
'������Q'����  

($������) 
(�:9�
��ก 40%)  

'���������-�&���  
($������) 

(�:9�
��ก 40%)  

'����9�����(�$�ก�  
(��) 

(�:9�
��ก 20%)  
 
3� 3  ��กก��� 150 ��กก��� 350 ��กก��� 100 
ก$�) 2 ��กก��� 50 Aa) 150 ��กก��� 100 Aa) 350 ��กก��� 50 Aa) 100 
+$Bก 1 ����ก��� 50 ����ก��� 100 ����ก��� 50 

  
 +�8��-��������ก#��'.(�ก��#�)������T ����'���� �ก$(�� A �a)��ก������������4�� 
�4ก� PFC +1_����+'8�� 
+'8��$� 400,000 ��� 4$� PHA ��'���� �ก$(�� C ����� ,�����+'8��$� 125,000 ��� 0'�������4��'�)ก$��������ก��
+1$����41$)#a:�����ก��#��'0��)����).(�ก�������ก��+1$����41$) �4��$�1̀ ������4�����������T 4$� PHA ���� 
� PFC ���
�����'�)ก$�����'+1_�1���������$� 13.46 #�)������4�������������� �ก$(��-��+����&�9���� 17 ���������� 
�ก�� PFC  
(0'���'�������Q'���� ������-�&��� 4$��9����-��ก)����� #�)������T4$� PHA +1����+����ก�������� �ก$(��-��+����& 17 
������ ���������) PFC ���
��4$� 
��9�1�aก��.(�ก����'+1_�����$� 12.59 ����$� 7.22 4$�����$� 15.11 ���$9�'��)   
 ��:)��:���+)8���Q##�)��33� ������T�����.���ก+$�ก��33�ก���Aa)ก9�
�'����+�$������33�Q'� A�� PFC 
'9�+���ก��Q��+1_�Q1������A(1���)�& 4$� PFC ��+���ก���)������)�������+
$8��������+�$�
�8����+���
�� 'U 4ก�������T
Q��Q'���:)��:� 4$�+�8��������(��33�4$��  
�A8������33����$��)��� ,����Q1��ก����$� 1 1̀ 0'�A8�#���ก$)+'����ก�������
ก����ก+$�ก��33� 0'�!"�������ก+$�ก��33������)4��)$��)
���+1_�
��)�8� 
���ก!"��
�a�)����ก������
�'���(��33�Q��
����ก��� 90 ��� 
 ����)Q�กB��� ก���9���33�ก�� PFC '�)ก$��� A8�+1_�ก���9����ก����
���)ก��ก���(��$������������#�'4��)��)
�$1��0�,�&ก��������T =a�)������T���)1S���������0���� ����ก�� 4$�#�:����ก���9����ก����
���)ก������)+���)���' 
��ก��ก��: 
�ก PFC ��ก��+1$����41$)���$�+���'#�)��33� 
�8�+)8���Q# �ก����'������ก��ก��������T ������T���9�
���$�+���' 4$�+)8���Q#ก��+1$����41$)'�)ก$���+#�����1��,(����ก���ก���������+-8��-������4$� 
�����+
B�#�)
����+
�����#�)��33����+1$����41$)Q1�(ก���:)ก���+#���9���33� 
��  
 ��:)��: ���ก���ก������������ก��1��,(�+�8�������� 28 -@����� 2555 Q'�-���������ก����
���)ก��
'�)ก$���4$�� ������+
B�������ก��'�)ก$�����+
�(���$4$�������Q'� ก��ก9�
�'������
���)ก��������+
����� +1_�
.��� 4$�+1_�1��0�,�&���������T ��ก��ก��: ���ก���ก�����������)Q'�������4$� 
�����+
B�������ก����
���)ก��
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'�)ก$���+1_�1���9��(กQ����� �����:)�����#��+���4��+-8��1���1�()4ก�Q#  
�+
�����4$����ก�����-4�'$���ก��'9�+���
.(�ก�����+1$����41$)Q1Q'� ������ ��:)��: ���)+1_�Q1+-8��1��0�,�&��)�('#�)������T4$�+1_�.���������A8�
(���(ก��� 

#.   ������4��������
�� 
1)   �1̀ 2554 4$� �)�' 9 +'8��4�ก 1̀ 2555 ������T����������4�� 
�������
��'�)��: 

1` 2554 )�' 9 +'8��4�ก 1` 2555  
1��+��#�)������4�� 

�9����������
��  ������4��1/ (���) �9����������
��  ������4��1/ (���) 

+)��+'8�� 0���� +)������ก�)�(�
�9���)+$�:�),�- 4$�1��ก����)�� 

10 ���� 22,539,338.31 10 ����  
(�.�.--.�. 2555) 

15,167,951.65 
 

   
4$� 6 ����  

(��.�-ก.�. 2555)  


���+
�(  �9����������
�������)0��)����)1;��(��� (+���� ,� � ������ 1 ��A(���� 2555) ���9���� 6 ����  
 1/ ���+)��+'8��#�) ����(�+', �(����D� 4$����+�ก��, ก$�'-��.(& =a�)��:) 2 ����Q��Q'����������4�� � 

2���+1_�ก���ก��#�)������T 

 
 �.  ������4���8�� 
  - Q���� - 
 
9.4  ก��ก��ก���1,-ก��ก�� 

 ���ก���ก��������T 
������9���3 �ก��ก9�ก��'�4$ก��ก�����'� 0'�+,8���������ก�����ก��ก9�ก��'�4$ก��ก�����'�
4$�ก�����
����'ก�� �ก���#�)ก��������.������'� ������01��) � �����A�������Q'� 4$�+1_�.���ก��������+ก����#��)�(ก
!"�� ��,�����)+���� 
�������T+���0�����)�����)4$����)�8� +-�������+,8������ 
�4ก����A8�
(�� ���$)�(� 4$�������+ก����#��)�(ก!"��  
���ก���ก��������T�a)ก9�
�'�0����ก��ก9�ก��'�4$ก��ก�����'�+1_�$��$�ก��&��ก�� +-8���a'A8�+1_�4����) �ก��1S����� 
'�)��: 

1.  
������9���3������.�-8:�2�����)U #�)���A8�
(�� Q��ก���9�ก�� 'U ���+1_�ก��$�+��' 
�8���'������.�#�)  
���A8�
(�� 

2. ������(� 
���ก��1S�����������A8�
(���(ก�������)+���+����ก��4$�+1_�.���  ��ก��ก9�
�'��+����1S�����ก��
 ,�#����$��� � 
�ก���ก�� ������
�� 4$�-��ก)��A8�1S�����  +-8��1R�)ก��ก�� ,�#����$��� �
��$1��0�,�& 
�4ก���+�)
�8�
����8�� ���)��,�� 

3. 1S�����������������Q'�+���4��$�ก$(�� 0'��9��a)Aa)���.�#�)���������Q'�+������กZ
��� 
�8����#���ก$)ก��
������T ��ก��ก9�
�'�0����'���ก��'�4$���)4�'$���4$���)��  4$����������.(�ก�� +-8�� 
�������
��4$�-��ก)���a'A8�
4$��9�Q11S����� 

4. ��ก��+1M'+�������+�>���+ก����#��)ก��������T ��:)#����$��)ก��+)��4$�#����$����� ,�#����$��)ก��+)������)
A�ก���) ���A��� ���+�$� ����,��)��)���)U +-8�� 
����A8�
(��+#��Aa)#����$����)+���+����ก�� 

5. ��' 
�������ก������(���� �  ก�����
������+����) 4$�ก������������ ����+
����� 4$���
1�����.��$ 

6. ��'0��)����)���ก���ก�� 
�������+
����� 4$�������+1_������ ��ก��4��)4�ก
���������������',��
��
���)���ก���ก�� ���ก���ก��,('���� 4$�!"����'ก�����,�'+�� 0'����ก���ก��������T�9�
������ �ก��-������ 
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4$� 
�����+
B�,�� �+�8��)����9���3+ก����ก��ก��'9�+���)��#�)������T �����:)ก9�ก��'�4$ก�� 
�!"����'ก��'9�+���)�����
�0����4$�4��)�� #�����!"����'ก���9�
���������
��)��#�)������T �'������)U  
�+1_�Q1����0����4$�4��)�����
ก9�
�' 

0'�
$�กก��ก9�ก��'�4$ก��ก�����'�#�)������T��'�$��)ก��
$�กก��ก9�ก��'�4$ก��ก�����'��9�
����������'��+���� 
1̀ 2549 ���4����)����$�'
$�ก���-�&4
�)1��+�>Q��ก9�
�'0'���ก��1S�����'�)��: 

 
��!��	" 1   ���5�'(�01�#6(�$�� 
 

���ก���ก��������TQ'�ก9�
�'Q�� ��0����ก��ก9�ก��'�4$ก��ก�����'�  �ก�� 
������9���3 ����.�-8:�2�����)U 
#�)���A8�
(��  Q��ก���9�ก�� 'U ���+1_�ก��$�+��'
�8���'������.�#�)���A8�
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9.6  �$�-�ก� 

  �9�����(�$�ก� 
  � ������ 30 ก������ 2555 ������T��-��ก)��1���9� (Q�����ก���ก��4$�������
��#�)������T) ��:)��:� 472 �� 
4$�-��ก)��,������� 65 �� 4��)��ก+1_�'�)��: 



 ������ ��	
�	��
 �����ก�
 ���ก�� (�����)   
 

 ������� 2 
��� 155 
 

1` 2554 )�' 9 +'8��4�ก 1` 2555 
!"��  

-��ก)��1���9� -��ก)��,������� -��ก)��1���9� -��ก)��,������� 

!"��ก���$�' 7 - 11 - 

!"��#�� 123 32 143 6 

!"��0�))�� 246 2 220 51 

!"���$�)������/�$�)-��'(4$���'��) 21 - 22 2 

!"�������4$���ก4��-�D��
�$�����%&4$�1��ก���(���- 

25 - 28 1 

!"�����-��ก��(��$4$�.(�ก�� 13 5 14 5 

!"����3,� } ก��+)�� 30 2 32 - 

!"�����
�� 3 - 2 - 

��� 468 41 472 65 

 
  ������T���������-��.&���'�ก��-��ก)��+����� -��ก)��#�)������TQ����ก����'��:)�
��-4�))��4$�   
������TQ����#��-�-��'���4�))�� 'U  �����+�$� 3 1̀��������� 
 
  ������4��-��ก)��  
   �1̀ 2554 ������T����������4�� 
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